

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

- Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 19-én 14⁰⁰ órától megtartott rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme
- Jelen vannak:** Dr. Prozlik László polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester, Bencsik Sándorné, Kozmer Imre és Maronka Lajos települési képviselők
- Jelen volt tanácskozási joggal meghívva:** Dr. Prozlik László polgármester
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Dr. Prozlik László polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő jelen van. Papp János jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Kishonti András és Maronka Lajos települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalásával? A Képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag elfogadta.

1.) Eperjes községgel óvodai feladat-ellátási szerződés megkötése

Dr. Prozlik László polgármester ismerteti az előterjesztést. Kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

78/2014. (VIII. 19.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület az Eperjes Község Önkormányzatával kötendő óvodai feladat-ellátási szerződést e határozat mellékleteként jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

2.) Óvodai alapító okirat módosítása

Dr. Prozlik László polgármester kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

79/2014. (VIII. 19.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat „1. A költségvetési szerv” pontjának 8. francia bekezdését „*Illetékessége, működési köre: Gádoros Nagyközség közigazgatási területe*” hatályon kívül helyezi, és helyébe az új francia bekezdés kerül: „*Illetékessége, működési köre: Gádoros Nagyközség és Eperjes község közigazgatási területe*”.
2. Az alapító okirat a következő záradékkal egészül ki:

„ZÁRADÉK:

Jelen alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba, ezzel egyidejűleg Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Napközi Otthonos Óvodája 2014. február 26-án kelt, 30/2014. (II. 26.) KT. számú határozattal jóváhagyott egységes szerkezetű Alapító Okirata hatályát veszti.

Ezen Alapító Okirat módosítást Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2014. (II. ...) KT. számú határozatával hagyta jóvá.”

A Képviselő-testület a Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratának módosító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésének hatályával e határozat mellékleteként jóváhagyja.

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napközi Otthonos Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát e határozat mellékleteként elfogadja. A Képviselő-testület által 30/2014. (II. 26.) KT. számú határozattal elfogadott egységes szerkezetű alapító okirat ezzel egyidejűleg hatályát veszti.

Felkéri a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalás alapító okirat kiadására,

illetve annak és a módosító okiratnak a Magyar Államkincstárhoz történő 8 napon belüli megküldésére.

3.) 2014. évi közbeszerzési terv módosítása

Dr. Prozlik László polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

80/2014. (VIII. 19.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a határozat mellékleteként a 2014. évi módosított közbeszerzési tervét elfogadja.

4.) Energetikai pályázathoz szükséges szerződések pénzügyi fedezetének biztosítása

Dr. Prozlik László polgármester átadja a szót Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnöknek.

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság javasolja a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Dr. Prozlik László polgármester hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

81/2014. (VIII. 19.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület az önkormányzati épületenergetikai fejlesztésére kiírt KEOP-2014-4.10.0/F számú pályázat érdekében felmerült tervezési szerződés pénzügyi teljesítése érdekében 3,2 millió forint + 27 % ÁFA, azaz 4.064.000 forint összeget biztosít az önkormányzat dologi kiadásainak terhére, míg a 700 ezer forint + 27 % ÁFA, azaz 889.000 forint összeget az energetikai tanúsítvány elkészítése érdekében az általános tartalék terhére. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a költségvetési rendeletét ennek megfelelően módosítani fogja.

5.) Központi orvosi ügyelet ellátásáról tájékoztatás

Dr. Prozlik László polgármester a központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban elmondja, a kistérségi társulás 2010-ben kötött szerződést az orvosi ügyelet ellátására a Sani-Med Trans Kft-vel. Az ügyelet ellátása kapcsán sok volt a hiányosság. A kistérségnek meg kellett várnia, hogy jogilag mikor történik olyan, amikor az ügyben lépéseket lehet tenni. A helyzet visszafordíthatatlanná vált, amikor Orosházán és Tótkomlóson késéssel indult az ügyelet, nem volt ügyeletes orvos, és volt eset, amikor két orvos helyett egy orvos tartott ügyeletet Orosházán. 2014. augusztus 13-án 12 órai, azonnali hatállyal megszüntette a kistérség az ellátási szerződést a kft-vel. A továbbiakban a kistérség kívánja az ellátást biztosítani az orosházi kórházzal és mentőállomással együtt. Fél hónap finanszírozatlan maradt, augusztus 13-ától át kellett vállalni az ügyelet pénzügyeit, a béreket és azok járulékait. A leltározás alkalmával kiderült, sok eszköz hiányzik, 2,5 millió forint értékben azonnali eszközbeszerzést kell végrehajtani. A biztonságos finanszírozás érdekében havi plusz finanszírozást kell biztosítani minden önkormányzatnak.

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök elmondja, természetesen támogatja, hogy fogadják el a kistérségi társulás határozataiban foglaltakat. Kérdése, hogy hogyan került ebbe a helyzetbe ez az orvosi ügyelet? Három évig tudta, fél évig nem tudta finanszírozni ezt a kft.? Hogyan néz ki ennek a finanszírozása? Hova tűntek az eszközök? Milyen pénzből kerül ez a finanszírozásra, hogy eddig nem kellett hozzá önkormányzati pénz? Esetleg ennek nem lesznek más következményei a vállalkozással szemben jogilag?

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, a pénzügyi részén túl sokat vitatkozni nem kell, mivel kötelező feladat. Ügyelet nélkül nem maradhat 60 ezer ember. Hogyan jutott idáig? A Sani-Med Trans ma is üzemeltetné az ügyeletét, ha az ott dolgozók nem mondják, hogy tovább nem dolgoznak. 2,5-3 havi bérükkel tartozik a Sani-Med. Az ügyeletet ellátók, szolgálatot teljesítők a nyár folyamán így látták el 60 ezer ember ügyeleti ellátását úgy, hogy egyébként a kistérségi társulás másfél-két éve tud ezekről az ügyekről, hogy fizetési nehézségek vannak, közpénzek tűnnek el. Csak Orosházán több millió forinttal tartozik a cég. Polgármester urat tájékoztatta erről rendszeresen. Lehetett olvasni a médiában, Baranyi István azt nyilatkozta le, hogy másfél-két éve vannak problémák. Miért nem lehetett korábban megtenni ezt a lépést? Egyfelől dolgozókat lopott meg a Sani-Med, ami polgári jogi kérdés. Közpénzeket tüntetett el. Ezeknek a közpénzeknek az ügyeleti ellátásoknál kellett volna landolnia. OEP finanszírozásból működtette az ügyeletet a kft. Az OEP-től közvetlenül kapta a finanszírozást. A kistérség hozzájárult ehhez 2007-ben. Első három évben teljesen normálisan, szabályszerűen működött. Mit tervez a kistérség ezzel kapcsolatosan? A 2,5 millió forint egy részét meg fogják szavazni. Az nem eltűnt, azt ellopták. Onnan ellopták a műszereket. Ott értékes műszerek nincsenek. Gumikesztyű sincs. Alapvető dolgok nincsenek. Az ügyeleti szobák úgy néznek ki, mint egy venezuelai börtön. Készültek fotók, ezeket meg is osztja szívesen. Milyen jogi lépéseket tervez a kistérség? Itt bűncselekmény alapos gyanúja merül fel. Innentől kezdve a polgármestereknek ezt fokozottan kötelességük jelezni a hatóság felé. Jegyzőkönyvek készültek el. Leltár került felvételre. Amíg ez nem tisztázódik, addig aki ott dolgozik, mindenki gyanúsított. Ő is. Ezeket a dolgokat tisztázni kell. Az ott dolgozók, akiket megkárosított Piriczki Béla a békés megyei orvostársadalom szégyene. Az összes orvos ezt mondja, aki vele kapcsolatban áll. Tárgyalásban állnak jogi és OEP szakértőkkel is, akiket megkárosított. Az OEP-nál kell azonnal jelezni ezt. Itt OEP pénzek tűntek el.

Dr. Prozlik László polgármester azzal kapcsolatban, hogy ez két, két és fél éve tudott dolog elmondja, ez annyi finomítást igényel, hogy ellátási, szakmai gondok merültek fel, Nagyszános volt, amikor valakihez több mint 40 perc után érkezett ki az ügyelet, akkor azt mondták a betegre, hogy menthetetlen volt. Minden évben elszámolási kötelezettsége van az

ellátónak. A felvetésekre mindig ígérettel reagált a kft. Ígért a fizetéssel kapcsolatosan is. A fizetésekkel ugyanolyan késésben volt utána is. A megyében többekkel felmondták a szerződést, annak az az előzménye, hogy az ott dolgozók Mezőberényben jelezték a problémákat a kistérség és a Sani-Med felé. Az Orosházán dolgozók nem a kistérség felé, hanem a Sani-Med felé jelezték, mert kapcsolatban velük álltak. Kérte az alpolgármestert, hogy a levelet a kistérség felé is továbbítsa. Amikor a jogi alap meg volt, hogy felmondhassák a szerződést, akkor lépett a kistérség kis hezitálás után. Szeptember elejére van kitűzve az eszközök kiszolgáltatása, amelyek állami és kistérségi pénzből lettek vásárolva. A kistérség büntetőjogi eljárást fog kezdeményezni. Ha bebizonyosodik, hogy leltári eszköz nincs meg, amivel indult a szolgálat, akkor lopás miatt eljárást indítanak.

Az OEP bevonása már megtörtént. 3 órán belül meg volt az ÁNTSZ ideiglenes engedélye, hogy a kistérség láthassa el ezt a szolgálatot. A megfelelő időpontban talán lépett a kistérség. El kell mondani, hogy 10 tagja van a kistérségnek. A tíz tagból a gádorosi egy tag. Volt, amikor a javaslatot nem fogadták el, volt, hogy hármójuk javaslatát nem fogadták el. Az alpolgármester ott volt a megbeszélésen, amikor az elnök úr ott volt. Az elnök úr véleményét így ismeri. Mivel közpénzekről van szó, természetesen ezekért felelni kell a Sani-Med vezetőjének. Nem hiszi, hogy ki fogják fizetni. Információi szerint egyéb más nehézségei is vannak.

További vélemény és kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy támogassák az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása orvosi ügyelettel kapcsolatosan hozott határozatban foglaltakat?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

82/2014. (VIII. 19.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület egyetért az Orosházi Kistérség Többcélú Társulási Tanácsának azon döntésével, mely szerint a Sani-Med Trans Kft-vel 2010. novemberében egészségügyi szolgáltatás ellátására kötött megbízási szerződést súlyos szerződésszegés miatt 2014. szeptember 01. napi hatállyal, rendkívüli felmondással megszünteti.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a hétközi, illetve a hétvégi orvosi ügyeletet az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása saját maga szervezze és működtesse.

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az orvosi ügyelet további működtetéséhez kiegészítő tagdíjként 145.909 Ft/hó összeget, és az induláshoz szükséges egyszeri beruházási költségként 167.876 Ft-ot biztosít az önkormányzat dologi kiadásai terhére.

Kinyilvánítja továbbá, hogy a feladatellátás biztosításához szükséges szerződés fedezeteként 249.835 Ft-ot biztosít az önkormányzat dologi kiadásai terhére.

Kinyilvánítja, hogy költségvetési rendeletét ennek megfelelően módosítani fogja.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester
 Határidő: Azonnal

6.) Bejelentések

- *Ravatalozó épületének felújítására vonatkozó vállalkozói szerződés módosítása*

Dr. Prozlik László polgármester várja az előterjesztéssel kapcsolatos véleményeket.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, nem ért az építkezés részleteihez, ezért felhívott két építési vállalkozót, elmesélte neki a történeteket. Ilyen nehéz alapanyagot találni egy tetőhöz? Azt mondták, hogy egy vagy két nap. Délután kiment egy tűz-épre, ahol azt mondta, hogy 120 m² tetőt szeretne lefedni. Megkérdezték tőle, hogy teherautóval jött vagy kiszállítsák. Innentől kezdve az egész előterjesztés hiteltelen. Arra hivatkozni, hogy késedelmesen szállítottak két hónapon keresztül, viccnek jó, számára elfogadhatatlan. Nem tudja, hogy mi a valódi oka a késésnek. Szerinte 31-ére sem lesz kész, olyan állapotok vannak. Azt átadni augusztus 31-éig nem lehet. Azért gyomorforgató az egész történet, mert senki nem vette volna észre, hogy a Pongó ház késik. A temetőbe kijárnak az emberek, találkoznak, emlékeznek, kegyeleti szertartások történnek. Látják nap mint nap ami ott van. Ez majdnem hogy kegyeletsértés.

Maronka Lajos képviselő csatlakozik alpolgármester úr véleményéhez. Tényleg kegyeletsértő. Rozika nénit mindenki ismeri. Szakadó esőben búcsúztatta, a halottaskocsi csomagtartójának az ajtaja volt kinyitva, az alatt volt felravatalozva. Ez kellemetlen és kegyeletsértő. Jó lenne normálisan csinálni valamit, becsületesen, prioritásokat felállítani, nem a Fideszre várni. Becsületesen kellene azzal a pénzzel gazdálkodni, ami van. Nem kifordulni önmagunkból, hanem normálisan csinálni valamit. Polgármester hangoztatta folyamatosan, – amivel maximálisan egyetért – hogy egy települést, legyen az bárhol, a temetőjéről és a templomáról tudják megítélni, esetleg még az iskoláról. A temetőről mindenképpen. Nem mindegy, hogy van valaki eltemetve, a szemétdombon vagy egy normális, tisztességes helyen. Itt van ez a nyüves tájház, Pongó ház, mindenki pihenni akar. Pihenővel kezdődik, pihenőházzal végződik. Nem igaz, hogy nem lehet befejezni egy ravatalozót. Minden marhaságra, baromságra van pénz, amivel fényezzük magunkat. A Fidesztől várják a megváltást. Nem lesz.

Tényleg nem lesz kész a ravatalozó hónap végére. Nem tudja, hova tűnt a régi ravatalozó elől az összekovácsolt terasz rész. Miért nem lehetett azt arrébb vinni, és akkor nem sörsátor alatt lett volna a ravatalozás. Ennyi esze nincs egy önkormányzatnak? Akkor nem kellene ezt hallgatni a piacon. Nem tudja, kire kell hallgatni, kinek az ügyeit képviseli az asztal sarkán. Ha a polgármester nem szándékozik lemenni a piacra, akkor lemegy ő. Ha a fél hatos munkás buszra nem száll fel, akkor felszáll ő. Kinek mondja el az üveggyári munkás a problémáját? Reméli, hogy októberben el fogja mondani. Ezen a hülyeségen rágódnak és csúsznak ki a határidőből. Igaza van Kishonti doktornak, hogy jajj, ha ez a Pongó háznál történik, akkor ez égbe kiállító lett volna.

Dr. Prozlik László polgármester szerint nagyon jó kampánybeszédnek is lehet ezt nevezni. Nem tudja, hányszor ment a hat órasi busszal ő és a családja. Gondolja, hogy mindenki jár a piacra. A ravatalozóval kapcsolatban elmondja, valószínű, hogy egy-két építkezést mindenki átélt. Nem tudja, hogy volt-e csúszás vagy nem. Sajnos azt kell mondani, hogy általános a

csúszás. A Pongó háznál is volt csúszás, és az építkezéseknél is van csúszás. Egyetért, hogy érzékeny pont a ravatalozó határidő csúszása. A fővállalkozónak van alvállalkozója, aki levonult bizonyos oknál fogva. Elfogadja az alpolgármester véleményét az anyagszállítással kapcsolatban. Mindennek oka van. A két hónapos csúszás szinte megengedhetetlen. Egy kivitelezőnek a sarkallása elég nehéz. Egyet lehetett tenni, a fővállalkozó elküldte az egyik alvállalkozót. Helyette másik van. A fővállalkozót nem tudják elküldeni. Ha elküldik, honnan szerezzenek másikat, aki ezt befejezi? Ennél összetettebb a dolog, mint ahogy gondolja a képviselő úr. Az átadás időpontja ki van tűzve szeptember 8-án, hétfőn 16 órára. Megérti az alpolgármester és Maronka úr ilyen irányú kritikáját. Addig a polgármester nem malmozott közben, hanem egy-két dolgot tett is. Utólag derült ki, hogy a fővállalkozó túlvállalta magát.

Maronka Lajos képviselő elmondja, mint egyházközségi elnök, tud elindított és befejezett beruházásokról. Volt négy darab belőle. Komoly kötbért szabtak ki, biztos ez sarkallta a vállalkozókat, hogy előbb fejezzék be a munkát. Óriási beruházás volt a templom felújítása. Nem csúszott. Nem is Fideszesekkel csináltatták.

Dr. Prozlik László polgármester felhívja Maronka Lajos képviselő figyelmét, hogy ez Képviselő-testületi ülés, ha véleményt nyilvánít, szíveskedjen visszafogni magát, bárkiről is mond véleményt.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, nem látta, hogy a kivitelező kérte levélben, hogy hosszabbítsák a szerződést. Ha a pályázat kiírója elhiszi, hogy azért nem készült el, mert nem kapott anyagot, akkor az egész pályázati rendszerről megvan a véleménye. Normális országokban kötbért kell fizetni. Ne vegyék természetesnek, hogy mindenütt csúszik mindenki. Ez az ország így működik? El kell, hogy fogadják? Ezt nagyon nem szeretné. Ilyenkor kötbér nem jön szóba?

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, sajnálja, hogy a fővállalkozóval és alvállalkozóval történt személyes találkozásokon, beszélgetéseken egyedül volt, nem az alpolgármesterrel. Mindenkinek szíve joga ezt elfogadni vagy nem elfogadni. További kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

83/2014. (VIII. 19.) KT. számú határozat:


A Képviselő-testület a ravatalozó épületének felújításához, bővítéséhez kapcsolódó kivitelezési munkák elvégzésére a CsikaiSzer Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel kötött vállalkozó szerződés módosítását e határozat mellékleteként jóváhagyja.


Dr. Prozlik László polgármester elmondja, a ravatalozó épületének átadása szeptember 8-án, hétfőn 16 órától lesz.

Az augusztus 20-i ünnepség 19-én 18 órától lesz a Dr. Hidasi parkban, mindenkit szeretettel meghív.


Dr. Prozlik László polgármester további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Dr. Prozlik László
polgármester


Tóth Tibor
igazgatási csoportvezető

HITELESÍTJÜK:


Dr. Kishonti András
települési képviselő


Maronka Lajos
települési képviselő